



**Егор МАЛЬЧЕНКО,**  
ученик 8 «Б» класса гимназии г. Сморгони.

## **Фурри фэндом**

Новогодние праздники – самое время подумать о маскарадном костюме, о том образе, который вам по душе. Но я хочу рассказать о людях, которые не ждут праздника, чтобы создать атмосферу карнавала. Для них жизнь – это ежедневный праздник, главное хотеть этого праздника.

Кто такие Фурри? И что за субкультура может быть с таким странным названием?

Итак, Фурри (произошло от англ. «fur» - «мех») - это люди, любящие антропоморфных животных. Основой субкультуры фурри является слияние человека и животного в единое целое. Деятельность субкультуры охватывает самые различные сферы. От рисования и написания историй до танцев или игр.

У каждого фурри есть свой персонаж (фурсона). Это индивидуальный персонаж, обычно имеющий предысторию, характер. Считается, что фурсона является «идеализированным образом себя», хоть так бывает и не всегда. Фурсона - способ почувствовать себя в разных образах, возрастах, характерах и т. д.

Фурсоны зачастую используются в рп или «role play». Рп (или ролка) - ролевая игра, проходящая зачастую в интернете, где вы взаимодействуете с другими персонажами таких же людей, отыгрывая свою роль. Фурсют - это костюм антропоморфной зверушки, которую носит человек. Обычно фурсют выглядит как персонаж владельца. Обычно фурсюты надевают на различные мероприятия типа Фурри Конвенций или простых фурри прогулок. Те же, кто не может позволить себе костюм, могут носить аксессуары наподобии ободка с ушками на голове или хвостик. Или же значки с изображением своего персонажа.

Что касается конвенций, это мероприятия, на которых люди могут общаться, развлекаться, показывать свои таланты другим, таким же, как они. На конвенциях могут проводиться небольшие ярмарки или выставки. Зачастую вырученные деньги идут в помощь животным (к примеру, местным приютам). А вот прогулки - это несколько человек, гуляющих по улице в своих костюмах и веселящихся.

Конкретно в Сморгони я знаю мало фурри (если честно - одного). В небольших городах нас совсем немного. Поиск фурри в своём городе не так сложен. Стоит лишь зайти в любую группу в соцсетях, посвящённую фурри тематике, и поискать пользователей с вашим городом в графе местоположения.

Отдельно напишу об анкетах. Для участия в ролевой игре обычно требуется анкета персонажа. В анкете указывается вся самая важная информация о персонаже, которого вы собираетесь отыгрывать. Обычно анкета содержит имя, возраст, рост, расу, характер и биографию персонажа. Благодаря этому остальные «игроки» лучше понимают то, что вы будете пытаться донести, отыгрывая своего персонажа.

В соцсетях полно групп посвящённых фурри тематике. В некоторых люди могут договариваться о встречах, в некоторых могут продавать свой товар. Помимо этого, в соцсетях как раз и проводятся ролки. Я сам являюсь фурри и счастлив, что когда-то нашел эту замечательную субкультуру и стал её частью. Наверное, фурри - это одна из самых дружелюбных субкультур в мире. Здесь каждый готов поддержать тебя в трудную минуту.

### **Парикмахер для питомца**

У вас есть хобби? Вероятно, есть. Даже если и нет, вы наверняка чем-нибудь интересуетесь. А задумывались ли вы о странных и необычных увлечениях? Если да, то вам представляется что-то вроде складывания карточных домиков или полётов на дельтаплане. Но что, если я скажу вам, о действительно немислимом хобби?

Как насчёт превращения вашего пса в совершенно другое животное? Нет, здесь не понадобится никакая магия, можете отложить в сторону волшебную палочку. Такое увлечение действительно существует. Некоторым нравится «превращать» своих питомцев в представителей любого другого вида фауны с помощью безопасных красок, ножниц, расчёски и милых украшений.

На самом деле такое превращение - вид груминга. Груминг - что-то вроде косметологии для собак. Эти процедуры могут проводиться как для гигиены, так и для улучшения внешнего вида питомца, в том

числе и для изменения его имиджа. У этого необычного хобби много последователей. Неудивительно, что в Пенсильвании даже проводятся творческие конкурсы на самую необычную причёску для собак. Кстати, хозяин питомца с самым креативным образом получает от организаторов 5000 долларов.

Если вы хотите, чтобы ваш четвероногий любимец выглядел, как царь зверей или как сказочное существо, например, из «Звёздных войн», то расчёска и краски вам в руки! Но всё-таки, сто раз подумайте – а стоит ли? Не принесет ли это вашему коту или псу массу неудобств! Ведь можно любить их такими, какие они есть.